

正誤表

『21世紀の人と人間社会の羅針盤』（2021年6月10日発行）に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

三省堂書店 出版事業部

頁	訂正箇所	誤	正
43	8行目	公益国家	交易国家
47	3行目	濫觴がある、	濫觴がある。
52	6行目	統知する	統治する
75	7行目	統知する	統治する
85	12行目	統知する	統治する
89	1行目	と問わない	問わない
94	11行目	脆弱し	脆弱化し
96	2行目	低い時代	低いがあった時代
98	7行目	= THIS =金の支払証書	(削除)
112	2行目	働き	動き
128	5行目	送行	逆行
143	14行目	とともに	(削除)
148	4行目	こまやかな	こまかな
182	17行目	知性の磨く	知性を磨く
184	16行目	回避しやすい、	回避しやすい。
187	9行目	痛みの歴史を”を	痛みの歴史”を
200	7行目	4兆	60兆
211	10行目	理論的なのか	論理的なのか
215	12行目	肝要ではある。	肝要である。
235	15行目	としての	として
239	2行目	表れる」、と、	表れる」と、
241	13行目	ここに、	(削除)
280	6行目	ランキングがる	ランキングがある
294	9行目	歴史があり、	歴史であり、
304	12行目	大きな疑問であり、	大きな疑問があり
309	11行目	済むす	済ます
313	3行目	課題で	課題が